


 

77%

32%
将 3
台设备带上飞机

86 %

乘客分类

75 %
的人更愿意
享用自己的内容

81 %
的人有可能在这
项服务上花钱，
以便子女能使用
设备上网

51%
的人经常在智
能手机上使
用社交网络。

其使用频率如此之高，
他们都不记得自己
到底用过多少次

的人愿意多花
点钱使用速度较
快的 Wi-Fi 服务

73%

而非

54%

16%

18%

IFE

就餐 免税商品
8%

无论是哪个国家，无论航程如何，
大部分乘客都更愿意航空公司提供

的乘客乘坐的航班不提供机上 
Wi-Fi 服务
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57% 81%

70%34 %

43 % 77%

百分之几的此类乘客
想使用这项服务

86% %90% 71 67% 83% 77%87% 79%39% 31 %43% 36%

机上 Wi-Fi 
服务

内容
策展人

企业
联络员

核心
沟通者 家庭乘客

的乘客更愿意选择提供机上 
Wi-Fi 服务的航空公司

的乘客预计，
未来 5-10 年 Wi-Fi 将会取代 IFE

所有乘客都愿意花钱使用机上 
Wi-FI 服务


